编辑:王小东|美编:王浩

发改委下调住房转让手续费 100平方米房子过户省百元

10月15日起住房转让手续费等12项收费项目标准降低

据新华社电(记者 安蓓、赵超)国家发展改革委 24 日称,我国将降低住房转让手续费等 12 项收费项目标准、延长专利年费减缴时限,可减轻企业和居民负担约 40 亿元。发展改革委、财政部近日印发《关于降低房屋转让手续费受理商标注册费等部分行政事业性收费标准的通知》,决定降低部分行政事业性收费标准,并延长专利年费减缴时限。

《通知》规定,自今年10月15日起,降低涉及住房和城乡建设、工商、农业、民航、新闻出版广电、林业等6个部门12项行政事业性收费标准。包括住房和城乡建设部门的房屋转让手续费;工商部门的受理商标注册费;农业部门的植物新

品种保护权费等;民航部门的民用航空器国籍登记费、民用 航空器权利登记费;新闻出版广电部门的软件著作权登记申 请费和软件著作权登记证书工本费;林业部门的植物新品种 保护权收费等。

《通知》规定,新建商品住房转让手续费,由现行每平方米3元降为每平方米2元,存量住房由现行每平方米6元降为每平方米4元。同时明确,各省级价格、财政部门可根据当地住房转让服务成本、房地产市场供求状况、房价水平、居民承受能力等因素,进一步适当降低中小城市住房转让手续费标准,减轻居民购房费用负担。《通知》明确,自2016年1月1日起,延长国家知识产权部门专利年费减缴时限,对符合《专利费用减缓办法》规定、经专利局批准减缓专利费的,专利年费减缴时限由现行授予专利权前三年,延长为前六年。

避免出现"灯下黑"十八大以来中纪委内部 14 人被处理

王岐山再提"信任不能代替监督"

23日,在纪检监察干部监督工作座谈会上,中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山强调,打铁还需自身硬,在全面从严治党中,纪律检查机关担负着监督执纪问责的重要职责,自身建设更要过硬。严管就是厚爱,信任不能代替监督,要用严明的纪律管住自己,建设一支忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。记者根据公开报道,梳理王岐山今年以来在对纪检系统人员的6次讲话中,连续3次提出"信任"与"监督"。

不断刷新的落马高官数据,足以体现中纪委的战斗力。自中共十八大以来,上百名副省部级以上官员被查处,包括副国级、中央委员等要职,涉及党政军、人大、政协等多个领域。王岐山还在座谈会上披露,党的十八大以来,全国纪检监察系统共处分违纪干部3400多人,中央纪委机关查处处置14人。

2015 年 8 月 17 日,王岐山出席学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》电视电话会议并讲话。王岐山指出,再好的制度

最终要靠人来执行。信任不能代替监督。被巡视党组织要积极配合巡视组工作,虚心听取反馈意见,制定切实可行的整改措施,抓好整改落实。"要把纪律和规矩挺在前面,对巡视组移交的问题,党委书记要找干部本人谈话,抓早抓小、提醒诫勉;严重问题要认真核实、严肃查处;对违反中央八项规定精神问题,要扭住不放、严格执纪,做到件件有着落。"王岐山强调,要以全面从严治党的新成效,推动深化改革,扎牢制度的笼子,为全面建成小康社会提供有力保障。

中央纪委监察综合室副局级纪律检查员、监察专员关捷 在接受人民网在线访谈时透露,"信任不能代替监督",这是 王岐山同志常说的一句话。

关捷表示,这些年纪检监察机关和纪检监察干部,为加强党风廉政建设作出了重要贡献,得到了中央和社会各界的充分肯定。但是,所有这些都不是搞特权、口大气粗、放松监督、逃避监督的理由。此前,中央纪委常委、原监察部副部长黄晓薇在访谈中也对"信任不能代替监督"做了阐释:为了做到"打铁还需自身硬",解决"灯下黑",以及更好地监督执纪问责。(据《法制晚报》)

"安徽淮南扶老人"事件一波三折

警方鉴定"相刮擦"女生称将申请复核



据新华社电此前网上热传的"安徽淮南扶老人"事件,经警方鉴定为双方"相刮擦"的交通事故,安徽淮南师范学院大三女学生小袁负主要责任,老人承担次要责任。随后,小袁在微博五连问"我做错了吗?"并表示将申请复核。不断反转的"剧情"在网上引发新一轮讨论。

8日 小袁微博寻人证清白

8日晚,女大学生小袁发微博求助,"我是淮南师范学院的一名大三学生,今早扶了一位摔倒老太,看到情况严重就帮她拨了120,结果老太家属赖上我要我负全责,现在揪着说我昨天承认了,监控显示我跟老太的距离是不足够撞上她的,但后面的部分是监控死角,没拍出来。寻求今早路过师院大门口对面的目击证人……"当日小袁将老太送至医院,并垫付了2000元医药费。

9日 警方介入调查 网友公布现场照片

9日,淮南警方介入调查。自称是"目击证人"的网友"任 梵僮"发布长微博,并配发事发先现场的五张照片,微博中称,小袁骑车从老太身边经过时两者之间是有距离的,不足 以撞倒老人,并表示愿意替她作证。

11日 小袁同学发微博:"她可能撞到人"

11日凌晨,微博网友"蔡然96550"自称是小袁的同学,并 发布了一条长微博,称"那天早上我在睡觉的时候,接到她电 话说让我带点钱去医院,说她只带了早饭钱,迷迷糊糊的我就问她什么情况,"她讲她可能撞到人了。"

11日 老人家属回应:并未讹诈

11日,受伤老人主治医师吕东山称,病人是右腿骨折,整个骨头断成两截。"这个伤真的不好说是怎样造成的,但肯定是受到外力的作用才造成的。"老人的女儿孟凡英说,小袁一直在微博控诉自己被讹诈,而"到目前为止我们家讹她什么了?我们家可打过一个电话让她给钱?"老人的儿媳妇徐作美称,小袁曾要求老人家属隐瞒事故事实,称这样可以动用医保,以减少赔偿金额。

13日 网友发微博替老人作证

13日,网友"磊磊0324"发布了3段视频,其中两段视频中, 两位自称"目击证人"的董某、朱某分别表示,小袁曾亲口承 认自己撞人,"我问她是不是她撞的,她讲是她撞的"。

21日 警方鉴定为道路交通事故

21日,警方公布调查结果,认定此事为一起交通事故,并分别向该起事故的双方当事人下达了《道路交通事故认定书》(简称《认定书》),其中写到,袁某驾驶自行车"由西向东行驶至洞山西路中国一汽淮南服务站门前非机动车道路段时",与"由西向东在其前方步行"的行人桂某"相刮擦",致其"倒地受伤"。《认定书》称,女大学生袁某承担主要责任,老人承担次要责任。

23日 小袁微博发声五连问 并表示申请复核

对于警方出具的道路交通事故鉴定书,23日中午,小袁更新了长久以来没有更新的微博,发表五连问:"当回头看到一位老人摔倒,我停下车去扶,我做错了吗?""当围观的群众问是不是我扶撞的时候,我没有完全推卸责任,说不太清楚,我做错了吗?""当向老人儿媳妇解释老人有可能自己摔倒或者被不平的路面绊倒,对方坚持老人不可能自己摔倒,一口咬定是我撞的时候,我选择报警,我错了吗?""当监控录像出现死角,我发微博寻求目击证人还原事情真相,我做错了吗?""当几位目击证人联系我说当时在现场,看到我没有跟老人有碰撞,并愿意为我作证时,我打消了对自己的怀疑,我做错了吗?这是所谓的做错事不承认吗?"

最后小袁声明:"对警方认定的结果,我已申请了复核。"

军队文职人员统招今年首次 定向招聘烈士配偶子女等

在 24 日的国防部例行记者会上,新闻发言人吴谦表示,2016 年度军队文职人员统招工作即将全面展开,首次定向招聘军队烈士、因公牺牲军人的配偶子女以及现役军人配偶。

有记者提问,社会高度关注军队统一招聘文职人员工作,请问今年这项工作何时展开?会有哪些政策调整? 吴谦介绍称,从总政干部部了解到,2016年度军队

吴谦介绍称,从总政干部部了解到,2016年度军队文职人员统招工作即将全面展开,今年10月上旬发布招聘信息,10月中下旬开始网上报名,11月下旬组织统一考试。与往年相比,此次统招主要有3个方面的政策调整:一是扩大中高级岗位招聘数量,为高层次成熟人才进入军队工作创造条件。二是优化招聘岗位专业匹配度,在更大范围遴选适合到军队工作的优秀人才。三是首次定向招聘军队烈士、因公牺牲军人的配偶子女以及现役军人配偶,体现对烈属军属的关心厚爱。 (据央视)

医保支付标准或难如期出台

据新华社电(记者 李唐宁)记者了解到,由于在支付价格确定等问题上仍存有一定的争议,目前医保支付标准尚未最终确定,可能将错过原定本月底前出台的最后期限,最终出台时间尚未确定。按照目前医保支付标准的大体思路,初期不同厂牌不同药品的医保支付标准不会统一,或将以省为统筹单位,以市为具体价格制定部门。未来的方向是缩小药品医保支付标准的差距,向按照通用名制定的方向发展。

按国务院发布的2015年医改任务时间表,医保药品支付标准将于今年9月底前完成。不过,距离最后期限只剩下不到一周的时间,标准仍无出台迹象。在采访过程中,无论是人社部还是卫计委,在回应医保药品支付标准问题时,均持十分审慎的态度。对此,医药营销专家林玲称,医保支付标准迟迟未出台有部门分工的原因,也有对于标准具体如何制定意见不完全统一等原因。

《新疆各民族平等团结发展的历史见证》白皮书发布

据新华社电(记者 王思北)国务院新闻办公室 24日发表《新疆各民族平等团结发展的历史见证》白皮书,并举行新闻发布会,介绍新疆经济社会发展情况和新疆维吾尔自治区成立 60 周年庆祝活动主要安排。

国务院新闻办公室新闻发言人、新闻局副局长胡凯红在当天举行的新闻发布会上介绍,党中央、国务院高度重视新疆维吾尔自治区成立 60 周年庆祝活动,目前,庆祝活动各项筹备工作已经顺利完成。9 月 25 日至 10 月 1 日,中央代表团将分为 5 个分团到新疆有关单位和各地州市走访慰问,接见离退休老同志、先进模范代表、各族各界人士和政法系统干部代表,看望慰问新疆军区、新疆生产建设兵团和武警部队,出席庆祝中华人民共和国成立 66 周年暨新疆维吾尔自治区成立 60 周年大会和招待会、文艺晚会等。

凡人善举 >>

河北内丘善行接力 替同学尽孝延续亲情

据新华社电(记者曾国厂)中秋节前夕,在河北省内丘县内丘镇张庄村赵建国、武珍珍老两口的小院里,一畦畦的香菜、豆角等蔬菜长势喜人,一簇簇鸡冠花争艳怒放,鲜红饱满的石榴挂满了枝头。上午十时左右,黄建林和他的三个同学孙明奇、刘宗力、刘计国带着米、面、油、鸡蛋等慰问品,又来看望这两位失去儿女的老人,小院里充满了欢声笑语。

今年44岁的黄建林是内丘镇东街村人,在邢台市一家企业上班。上初中时,黄建林和赵建国的儿子赵利刚是初中同桌。当时,黄建林父母在外地工作,他时常去赵利刚家吃饭、睡觉。赵建国夫妇对黄建林像待自己的儿子一样,家里有啥好吃的,都拿出来让他吃。初中毕业后,黄建林考上了中专,赵利刚开了家摩托车门市,俩人虽然不在一起,但联系一直没断。2001年4月的一天,黄建林突然接到利刚出车祸的噩耗,他心急如焚地向利刚家赶去。

白发人送黑发人的沉痛打击,几乎摧垮了老两口。看到这情景,黄建林心如刀绞,暗自发誓:"利刚走了,我给你们当儿子!"从最初黄建林一个人,增加到四五个人,队伍不断壮大,如今,已有十多人加入义务照顾老人的行列。黄永辉、孙明奇、高国宏、梁雪生、刘贵敏、张国生……